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Level, Level 63, Mito, Evo
Classic yet innovative, 
simply unique



IT Level, Level63, Mito ed Evo sono le pergole 
inclinate dal fascino senza tempo. I profili in alluminio 
sono addossabili a parete e consentono lo scorrimento 
del telo in PVC, reso ancora più funzionale e ricercato 
dall’illuminazione a LED e dai raffinati sottoteli. 
Le pedane modulari completano l’ambiente e facilitano 
l’installazione anche in presenza di leggeri dislivelli.  

EN The sloped pergolas Level, Level63, Mito and 
Evo feature a timeless design. Aluminium profiles can 
be fixed to the wall and allow the PVC canvas to slide 
backwards. The latter can be further enhanced by LED 
lighting and refined undercovers. The modular platforms 
complete the environment and ease the installation also 
in case of slight unevenness of the ground. 

DE Level, Level63, Mito und Evo sind die 
schräggestellten Pergolen mit zeitlosem Charme. Die 
an der Wand installierbaren Alu-Profile ermöglichen das 
Gleiten des PVC-Daches, der durch die Ergänzung von 
LED-Leuchten und feinen Untertuchen noch funktioneller 
und raffinierter wird. Die modularen Unterbauten 
vervollständigen die Umgebung und lassen sich auch 
bei leichten Höhenunterschieden einfach montieren. 
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FR Level, Level63, Mito et Evo sont les pergolas 
inclinées au charme sans âge. Les profils en aluminium 
peuvent être adossés au mur et permettent le 
glissement de la toile en PVC, qui devient même plus 
fonctionnelle et raffinée grâce à l’éclairage LED et aux 
élégantes sous-toiles. Les plateformes modulaires 
complètent l’endroit et facilitent l’installation même 
en présence de dénivellations légères.

ES Level, Level63, Mito y Evo son las pérgolas 
inclinadas con un atractivo atemporal. Los perfiles 
de aluminio se pueden adosar a la pared y permiten 
el deslizamiento de la lona de PVC, que se hace aún más 
funcional y refinada gracias a la iluminación LED y a los 
refinados revestimientos. Las plataformas modulares 
completan el ambiente y facilitan la instalación incluso 
en presencia de ligeros desniveles. MITO
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IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
 · Pergola con telo scorrevole fissata a parete
 · Dimensioni massime con tre campate:  

- Level 63, Level: 1300L × 650P cm  
- Evo, Mito: 1300L × 900P cm

 · H max: 250 - 270 cm
 · Dimensioni montanti: Level 63, Level: 

6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 15 cm
 · Dimensioni profilo guida: Level 63, 

Level: 6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 16 cm
 · Realizzabile in diverse configurazioni 

e con moduli affiancabili
 · Movimentazione manuale o a motore
 · Deflusso dell’acqua con gronda e scarico 

integrato nei montanti (escluso Evo)
 · Level, Level 63, Mito, Evo si distinguono 

per dimensioni e design

OPTIONAL
 · Illuminazione: LED Line dimmerabili sui 

rompitratta (luce bianca/RGB, bianco incluso)
 · Sottotelo: funzione estetica di copertura 

del telo
 · Tettuccio
 · Tende verticali con box (solo per Level 63, 

Level, Mito) con tessuti tecnici, oscuranti 
o filtranti

 · Set: pedana in alluminio verificata 
strutturalmente per essere integrata in un 
unico corpo con la pergola, personalizzabile 
con LED Line a luce dimmerabile (Mito, Evo)

 · Home automation: creazione di scenari 
personalizzati richiamabili tramite app 
o comandi vocali

 · Sensori di temperatura, pioggia e vento

EN

TECHNICAL FEATURES
 · Pergola with sliding canvas wall mounted
 · Maximum dimensions with three spans:  

- Level 63, Level: 1300L × 650P cm  
- Evo, Mito: 1300L × 900P cm

 · H max: 250 - 270 cm
 · Posts dimensions: Level 63, Level: 

6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 15 cm
 · Rail profile dimensions: Level 63, Level: 

6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 16 cm
 · Available in different configurations  

and with side-by-side modules
 · Manual or motorised operation
 · Water drainage with gutter and drainage 

integrated in the posts (except Evo)
 · Level, Level 63, Mito, Evo differ in 

dimensions and design

OPTIONAL
 · Lighting: dimmable LED Line on the ribs 

(white/RGB light, white included)
 · Undercover: aesthetic covering function
 · Hood
 · Vertical awnings with box (only for Level 63, 

Level, Mito) with technical, blackout or filter 
fabrics

 · Set: aluminium platform structurally verified 
to be integrated in a single body with  
the pergola, customisable with dimmable 
LED Line (Mito, Evo)

 · Home automation: creation of customised 
scenarios controllable via app or voice 
commands

 · Temperature, rain and wind sensors

INCLINED PERGOLAS 
WITH FABRIC

BASIC COLOURS

RAL TO CHOOSE

PLASTIC PARTS

TIGER COATING COLOURS CLASS 2

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
Die Reproduktion der Farben ist indikativ.
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif.
La reproducción de los colores es aproximada.

COLOURS
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DE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
 · Wandbefestigte Pergola mit verschiebbarem 

Tuch
 · Maximale Abmessungen mit drei Feldern:  

- Level 63, Level: 1300L × 650P cm  
- Evo, Mito: 1300L × 900P cm

 · H max: 250 - 270 cm
 · Abmessungen der Pfosten: Level 63, Level: 

6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 15 cm
 · Abmessungen des Führungsprofils: Level 63, 

Level: 6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 16 cm
 · Realisierbar in verschiedenen Konfigurationen 

und mit nebeneinanderliegenden Modulen
 · Manuelle oder motorisierte Bedienung
 · Wasserablauf mit Rinne und im Pfosten 

integriertem Abfluss (außer Evo)
 · Level, Level 63, Mito, Evo fallen durch 

Abmessungen und Design auf

OPTIONAL
 · Beleuchtung: dimmbare LED Line an den 

Tuchprofilen (weißes/RGB-Licht, weißes 
Licht inbegriffen)

 · Untertuch: ästhetische Funktion zurm 
Abdeckung des Tuchs

 · Schutzdach
 · Senkrechtmarkisen mit Box (nur für Level 63, 

Level, Mito) mit technischen, Verdunkelungs- 
oder durchscheinenden Stoffen

 · Set: strukturell geprüfter Aluminiumunterbau, 
die in einem einzigen Teil mit der Pergola 
integriert werden kann, anpassbar mit 
dimmbarer LED Line (Mito, Evo)

 · Home automation: Erstellung individueller 
Szenarien, die per App oder Sprachbefehl 
abrufbar sind

 · Temperatur-, Regen- und Windsensoren

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 · Pergola avec toile coulissante fixée au mur
 · Dimensions maximales avec trois travées:  

- Level 63, Level: 1300L × 650P cm  
- Evo, Mito: 1300L × 900P cm

 · H max: 250 - 270 cm
 · Dimensions poteaux: Level 63, Level: 

6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 15 cm
 · Dimensions profilé rail: Level 63, Level: 

6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 16 cm
 · Réalisable dans différentes configurations 

et avec des modules couplables
 · Actionnement manuel ou motorisé
 · Écoulement de l’eau avec gouttière  

et écoulement intégré dans les poteaux 
(sauf Evo)

 · Level, Level 63, Mito, Evo diffèrent  
dans les dimensions et le design

OPTIONAL
 · Eclairage: LED Line dimmables sur les 

raidisseurs (lumière blanche/RGB, 
blanc inclus)

 · Sous-toile: fonction de couverture esthétique
 · Auvent
 · Store vertical avec coffre (seulement pour 

Level 63, Level, Mito) avec tissus techniques, 
obscurcissant ou filtrants

 · Set: plateforme en aluminium structurellement 
vérifiée pour être intégrée en un seul corps 
avec la pergola, personnalisable avec LED Line 
dimmable (Mito, Evo)

 · Home automation: création de scénarios 
personnalisés qui peuvent être activés à l’aide 
d’une application ou d’une commande vocale

 · Capteurs de température, pluie et vent

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Pérgola con lona deslizante fjada a pared
 · Medidas máximas con tres vanos:  

- Level 63, Level: 1300L × 650P cm  
- Evo, Mito: 1300L × 900P cm

 · H max: 250 - 270 cm
 · Medidas pilares: Level 63, Level:  

6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 15 cm
 · Medidas perfil guía: Level 63, Level: 

6 × 12 cm; Evo, Mito: 10 × 16 cm
 · Realizable en distintas configuraciones 

y con módulos lado a lado
 · Movimentación manual o con motor
 · Desagüe con canalón y con drenaje 

integrado en los pilares (excepto Evo)
 · Level, Level 63, Mito, Evo difieren  

en medidas y diseño

OPTIONAL
 · Iluminación: LED line dimerizable en  

los perfiles de la lona (luz blanca/RGB, 
blanco incluido)

 · Doble techo con función estética de 
cobertura de la lona

 · Tejadillo
 · Toldos verticales con cofre (sólo para Level 

63, Level, Mito) con tejidos técnicos, 
de oscurecimiento o filtrantes

 · Set: plataforma de aluminio pensada 
estructuralmente para integrars en un úníco 
elemento con la pergola, personalizable con 
LED Line a luz dimerizable (Mito, Evo)

 · Home automation: creación de escenarios 
personalizados que se pueden recuperar a 
través de la aplicación o de comandos de voz

 · Sensores de temperatura, lluvia y viento

PRATIC
OPEN AIR CULTURE



Pratic S.p.A. 
A StellaGroup Company

Via A. Tonutti 80/90 
33034 Fagagna (UD), Italy 
+39 0432 638311 
pratic@pratic.it

pratic.it ED.1


